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רוכב אופניים . להכולבזמן הנסיעה , הכוללירות ממוצעת מוגדרת כתוצאה של חילוק מרחק הנסיעה מה. 1
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 .חשב את המרחק בין רחובות לבין חולון. ארכה שעתיים וארבעים דקות

  

אם נעלה בריבוע את האיבר . 3שהפרשה ,  בעלת שלושה איברים חיוביםnAנתונה סדרה חשבונית . 2

  .תתקבל סדרה חשבונית חדשה,  מהשלישי4 לשני ונפחית 19נוסיף , הראשון
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   היא Eהנקודה .  מטרים30 הוא בצורת ריבוע שאורך צלעו ABCDהאולם . 8

  אשר פוגע בו, BC מטיחים כדור טניס לכיוון הקיר Dמהפינה . ABאמצע הקיר 

  10ירותו של הכדור לאורך כל תנועתו היא מה. E ומשם נזרק לנקודה Fבנקודה 

  ).Eהכדור יגיע בוודאות לנקודה , הנח כי לאחר הפגיעה בקיר(מטרים לשניה 

  . שעבורו זמן התנועה הכולל של הכדור יהיה מינימלי, CFמצא מה צריך להיות אורך 
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